ТАНЦЕВАЛЬНОЕ  ЗАНЯТИЕ С УЧАСТИЕМ РОДИТЕЛЕЙ

       Задачи: дать возможность родителям ощутить радость от совместной деятельности с детьми и педагогом; развивать у детей двигательную память, внимание, мышление; воспитывать творческую активность, внимательное отношение к друг другу.

     Оборудование: заготовить заранее пригласительные билеты, в виде аппликации, платки для завязывания глаз, муз. диск для игры в поезд, угощение.
Ход занятия:

1. Игра «Необычные жмурки» - родители стоят в одной линии, с завязанными глазами. Дети проходят в зал мимо них. Родители должны узнать своего ребенка на ощупь. Кто узнал, поднимает на руки и кружит.
Педагог: Добрый день ребята! Добрый день, уважаемые родители! Вы любите танцевать? А зачем люди танцуют? Чтобы легко поддавались движения танцевальные нужно хорошенько размяться.
2. Разминка

Педагог: Ребята, а какие позиции ног мы знаем? Давайте научим и родителей.
3. Игра «Отгадай позицию»

Педагог: Названия каких танцев, вы знаете?

Я предлагаю поиграть в 

4.игра «Поезд» 
Педагог: А хотите потанцевать вместе с детьми? Встаньте парами. Я буду показывать движения, а вы повторяйте за мной. 
5.Танец по показу  в парах

Педагог: А еще мы умеем рисовать ритмические рисунки. Родители сидят напротив своих детей. Дети отбивают ритм, а родители должны повторить и наоборот. Педагог задает ритм. 
6. Ритмические рисунки

Педагог: (звучит спокойная музыка) пришла пора

 7. расслабиться,  сядьте друг перед другом, возьмитесь за руки, закройте глаза и представьте что вы на необитаемом острове и кроме вас здесь никого нет. А теперь говорите друг другу ласковые слова в пол голоса. Я предлагаю, вам тепло обняться.

Педагог: А теперь ребята, возьмите своих родителей за руку и встаньте в круг (в кругу стоит ящик – блестящий, нем угощение). По очереди подходите, опускайте в ящик руку  и то что достанете то ваше, только поделитесь с родителями. 
Спасибо, за занятие до скорых встреч
